

**Kategorija:** Lutke

## Lutka na naduvavanje debela prasica za kidanje kurcem

**Šifra proizvoda:** NMC0000620

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživanje u intimi i zadovoljstvu nikada nije bilo lakše i uzbudljivije sa našom **lutkom na naduvavanje**. Ova inovativna igračka osmišljena je da vam pruži nezaboravne trenutke i jedinstveno iskustvo, bilo da se radi o romantičnim večerima ili uzbudljivim solo avanturama. Naš proizvod spaja savršen dizajn i funkcionalnost, omogućavajući vam da istražujete svoje najdublje želje i fantazije sa lakoćom i stilom.

U svetu gde su slobode izražavanja i istraživanja intimnosti veoma važne, **ljupka lepatica** koju nudimo u potpunosti će zadovoljiti sve vaše potrebe. Sa svojim zavodljivim izgledom i savršeno oblikovanim oblinama, ona je tu da vas podstakne da uživate u svakoj sekundi. Tri sočna otvora omogućavaju istraživanje različitih načina uživanja, bilo da tražite nešto klasično ili avanturistički pristup.

Izrađena od prvoklasnog PVC materijala, **lutka na naduvavanje** je olakšana za korišćenje dok njena otpornost i dugotrajnost garantuju da ćete je moći koristiti iznova i iznova. Njena realistična boja kože daje autentičan osećaj, dok obline pozivaju na dodir. Ovo je savršena prilika da unapredite svoje iskustvo koje će vas osloboditi svakodnevnog stresa i doneti vam trenutke uživanja kakve zaslužujete.

Težina od samo 0.59 kg čini je lako prenosivom, što znači da je možete poneti sa sobom gde god da krenete. Bez obzira na to da li je želite koristiti u udobnosti svog doma ili van njega, **lutka na naduvavanje** pruža stabilnost i sigurnost tokom upotrebe.

Kao jedan od vodećih brendova u industriji, Nmc donosi inovativna rešenja koja se teško mogu pronaći svuda. U našoj online prodavnici možete lako naručiti ovaj proizvod uz potpunu diskreciju. Vaš paket će biti pažljivo upakovan i dostavljen na vašu adresu kako biste se mogli prepustiti uživanju bez briga.

Uživanje u svojim željama nikada nije bilo jednostavnije. Izaberite **lutku na naduvavanje** koja će vas pratiti tokom uzbudljivih avantura i uživanja. Uživajte u zadovoljstvu koje nudi kvalitet, dizajn i udobnost. Pronađite savršenu pratnju koja će vas inspirisati da istražujete nove dimenzije uživanja i zadovoljstva. Ne propustite priliku da unapredite svoje iskustvo i zakoračite u svet bezgranične intimnosti. Neka vaša strast postane stvarnost uz ovu predivnu igračku koja čeka da ispuni vaša očekivanja. Donosite odluke koje će vam doneti uživanje senzualnosti i sreće. Vaša savršena avantura čeka na vas danas.

## Deklaracija

Model:	Lutka na naduvavanje debela prasica za kidanje kurcem NMC0000620
Naziv i vrsta robe:	Lutke
Brend:	NMC
Boja:	Kože
Materijal:	PVC
Barkod:	4892503050653
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,59 KG
---------------	---------